

РЕФЕРАТ

кваліфікаційної роботи магістра

студента(ки) Національної академії статистики, обліку та аудиту

Приходько Ірини Андріївни
(прізвище, ім'я, по-батькові)

Тема «Організація та методика обліку, аналізу та аудиту матеріальних витрат підприємства»

Загальний обсяг роботи складає 139 сторінок.

Містить 24 таблиці, 17 рисунків, 95 літературних джерел, 19 додатків.

Актуальність дослідження. Сучасний стан та діюча практика ведення обліку та аналізу матеріальних витрат не достатньою мірою відповідає потребам управління в умовах розвитку ринкової економіки та потребує подальшого вдосконалення. Пошук нових шляхів для удосконалення методики обліку, аудиту та аналізу матеріальних витрат підприємства, формує основи функціонування підприємства, визначаючи його політику ціноутворення, обсяги виробництва, величину прибутку, показники фінансового стану, конкурентоспроможність продукції та підприємства загалом, ефективність управління та ін..

Мета кваліфікаційної роботи – обґрунтування теоретичних, методологічних та практичних аспектів організації обліку, аналізу та аудиту матеріальних витрат підприємства, а також пошук напрямків їх вдосконалення.

Об'єкт кваліфікаційної роботи – сукупність теоретичних, методичних та практичних аспектів обліку, аналізу і аудиту матеріальних витрат підприємства.

Предмет кваліфікаційної роботи – імплементації методичних, організаційних та практичних питань обліку, аналізу і аудиту матеріальних витрат в практикуючу діяльність ПРАТ «ХІМЕКСІ».

Використані методи наукового дослідження: аналіз і синтез, індукція та дедукція, системний підхід, порівняння, моделювання, класифікація, статистичного, фінансового й економічного аналізу та графічний.

Наукова новизна полягає в обґрунтуванні теоретичних положень та розробці практичних рекомендацій з удосконалення обліку, аналізу і аудиту матеріальних витрат на промислових підприємствах. Набуло подальшого розвитку уточнення: економічної сутності понять «витрати», «матеріальні витрати» та «елементи витрат», організація облікового забезпечення матеріальних витрат, методика їх аналізу та прийняття управлінських рішень щодо оптимізації матеріальних витрат підприємством.

У першому розділі розглянуто теоретичні та методичні основи обліку, аналізу та аудиту матеріальних витрат підприємства.

У другому розділі досліджено організацію та методику обліку матеріальних витрат на ПРАТ «ХІМЕКСІ».

У третьому розділі досліджено організацію та методику аналізу матеріальних витрат ПРАТ «ХІМЕКСІ».

У четвертому розділі розкрито організацію та методику аудиту матеріальних витрат ПРАТ «ХІМЕКСІ».

Практичне значення результатів дослідження полягає в удосконаленні методики та організації обліку, аудиту та аналізу матеріальних витрат підприємства спрямованої на забезпечення прийняття управлінських рішень щодо раціонального використання матеріальних ресурсів, як інструмента управління підприємством.

Ключові слова витрати, матеріальні витрати, собівартість, документування, звітність, облік, аудит, аналіз.